

Ceník základních činností pečovatelské služby platný od 1.9.2024

Základní činnosti	Úhrada v Kč	Jednotka
Pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu		
Pomoc a podpora při podávání stravy a pití	155	hodina
Pomoc při oblékání a svlékání, včetně kompenzačních pomůcek	155	hodina
Pomoc při prostorové orientaci a samostatném pohybu ve vnitřním prostoru	155	hodina
Pomoc při přesunu na lůžko nebo invalidní vozík	155	hodina
Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu		
Pomoc při úkonech osobní hygieny	155	hodina
Pomoc při základní péči o vlasy a nehty	155	hodina
Pomoc při použití WC	155	hodina
Pomoc při poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy		
Zajištění stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy dietního stravování (poskytnutí 1 hlavního jídla – obědu)	100	1 oběd
Dovoz nebo donáška obědu (DPS Okružní)	15	úkon
Dovoz nebo donáška obědu (DPS Zeyerova)	20	úkon
Dovoz nebo donáška obědu (terén)	30	úkon
Pomoc při přípravě jídla a pití	155	hodina
Příprava a podávání jídla a pití	155	hodina
Pomoc při zajištění chodu domácnosti		
Běžný úklid a údržba domácnosti	155	hodina
Pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti (sezónního úklidu)	155	hodina
Donáška vody	155	hodina
Topení v kamnech, donáška a příprava topiva, údržba topných zařízení	155	hodina
Běžné nákupy a pochůzky	155	hodina
Velký nákup (týdenní, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti)	160	úkon
Praní a žehlení <u>ložního prádla</u> , popř. jeho drobné opravy (v Centru soc. služeb pro seniory Pohoda, Okružní 16, Bruntál)	80	1 kg
Praní a žehlení <u>osobního prádla</u> , popř. jeho drobné opravy (v Centru soc. služeb pro seniory Pohoda, Okružní 16, Bruntál)	80	1 kg

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím		
Doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby, doprovázení zpět	155	hodina
Pomoc při zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí		
Dohled nad jednáním osoby závislé na pomoci → kontrola klienta a stavu domácnosti, dohled nad užitím léků, pomoc klientovi při orientaci v denních činnostech a při vykonávání aktivit a zálib, kterými se dosud zabýval a které jsou pro něj důležité	155	hodina
Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí		
Pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů → pomoc klientovi při komunikaci s úřady, pomoc zaměřená na zajištění informovanosti klientů, podpora při vyřizování osobních záležitostí (pomoc při vypisování formulářů, při přípravě písemných žádostí, dopisů, vyplňování tiskopisů, asistence při telefonické nebo elektronické komunikaci s úřady, pomoc při posílení samostatnosti klienta...atd.)	155	hodina
Pomoc při vyřizování běžných záležitostí → poskytování informací o dostupných službách a zdrojích, vysvětlení postupů a kroků pro vyřizování běžných záležitostí, správa pošty a vyřizování osobní korespondence, pomoc s užíváním telefonu, počítače, internetu, pomoc při orientaci ve veřejné dopravě, pomoc při vyplňování jídelních lístků, objednávání a odhlašování obědů, asistence při objednávání služeb – lékař, kadeřník, pedikérka apod., objednávka léků a dalšího zboží...atd.	155	hodina

Úhrada za úkony je počítána podle skutečně spotřebovaného času potřebného k zajištění předmětného úkonu. Pokud doba, po kterou je úkon zajišťován netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí. Stejně pravidlo platí i pro úkony, u kterých je stanovena úhrada za 1 kg.

Před začátkem poskytování sociální služby je s uživatelem podepsána Smlouva o poskytování pečovatelské služby, která obsahuje popis nasmlouvaných služeb, jejich rozsah a cenu.

Ceny jsou stanoveny v souladu s vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.

Pokud se se služba uživateli poskytuje v rozsahu vyšším než 80 hodin měsíčně činí úhrada za poskytování základních činností max. 145 Kč/hod.

Za nastavení úhrad je zodpovědná Bc. Marcela Matušů, vedoucí sociálního úseku

Za kalkulaci cen je zodpovědná Bc. Hana Milková, MBA, ekonom

1. 7. 2024 schválila Bc. Jarmila Šíbllová, ředitelka